



## **Следствие тщательно выясняет причины смерти новорожденного ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по факту смерти новорожденного мальчика в городе Александрове по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, 25-летняя жительница сельской местности, имея на иждивении 6-летнюю дочь, 30 марта 2015 года от случайной связи в статусе матери одиночки родила сына без патологий здоровья.

28 апреля 2015 года мальчик был осмотрен педиатром, направлен на плановый медицинский осмотр.

09 мая 2015 года женщина с детьми выехала в город Александров на праздничные мероприятия, во время которых выпила несколько банок пива. Около 21 часа она решила не возвращаться домой и переночевать в квартире знакомого. Ночью новорожденный плакал, после кормления смесью уснул, а около 5 часов утра 10 мая мать обнаружила, что маленький сын не подает признаков жизни.

Прибывшие на место сотрудники «скорой медицинской помощи» констатировали смерть ребенка.

По предварительным данным патологоанатомического исследования причиной смерти новорожденного является респираторная вирусная инфекция, осложненная отеком легкого, на фоне снижения иммунитета.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Следствием установлено, что мать ребенка не добросовестно исполняет родительские обязанности, имеет склонность к уходу из дома, в связи с чем заявлялась родными в розыск, употребляет спиртные напитки, по месту проживания отмечен беспорядок, антисанитария, материальное положение семьи является низким.

При таких обстоятельствах вероятно, что женщина не придавала должного значения изменениям в состоянии здоровья сына, которые с учетом новорожденного возраста ребенка требовали немедленного медицинского вмешательства.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

К ситуации в семье привлечено дополнительное внимание органов системы профилактики, с учетом признаков медико-социальной опасности положения 6-летней дочери женщины, решается вопрос о возможности оставления ребенка на ее иждивении.

Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение-следственный отдел по городу Александров

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/926434>